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HAZAI INNOVATÍV VÁLLALKOZÁSOK 
 
A magyar települések együtt sikeresebbek lehetnek, de ehhez a piac meghatározó szereplőire is 
szükségük van. A szövetség kiemelt figyelmet fordít céges partnerek tagságának biztosítására is, 
hiszen az önkormányzati és piaci szektor közötti partneri viszony jelentheti a helyi, regionális és 
országos siker alapját. 

Az Élhető Települések Országos Szövetségének célja éppen ezért a szövetségben részt vevő innovatív 
hazai cégek és startupok tevekénységi körének, piaci lefedettségének bővítése, továbbá ezen cégek 
összekötése a program keretében érintett településekkel, megteremtve ezzel jövőbeli üzleti 
lehetőségek alapjait. 

 

 

 
2025 februárjában elindítottuk 
ÜZLETI REGGELI sorozatunkat, 

ahol minden hónapban, tematikus 
jelleggel hozzuk össze a hazai 

fenntarthatósági szakterületek 
kiemelt szereplőit és a hazai 

önkormányzatokat. 
 

Az ÉTOSZ tagcégei bármilyen 
beruházás esetén 

rendelkezésre állnak. 

Az UrbM virágládái díszítik a Margit-
körutat 
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TELEPÜLÉSEKÉRT 

SZAKÉRTŐI HÁLÓZAT AZ ÉLHETŐBB 
 
Az Élhető települések Országos Szövetségének fókuszterületei: 
 

   
VÁROSI KLÍMAADAPTÁCIÓ TELEPÜLÉSI VÍZGAZDÁLKODÁS TELEPÜLÉSI ENERGETIKA 

  

 

TELEPÜLÉSI MOBILITÁS TELEPÜLÉSI DIGITALIZÁCIÓ TÁRSADALMI KOHÉZIÓ 
  
 
TELEPÜLÉSSPECIFIKUS SZAKTANÁCSADÁS 
 
Személyre szabott szakmai támogatás az 
önkormányzatok számára, amely figyelembe 
veszi a helyi adottságokat, kihívásokat és 
fejlesztési célokat. A szaktanácsadás célja, 
hogy a döntéshozók megalapozott, hosszú 
távon fenntartható fejlesztéseket 
valósíthassanak meg. 

 

SZAKMAI FÓRUM DÖNTÉSHOZÓK SZÁMÁRA 
 
Tematikus egyeztetési lehetőség döntéshozók 
számára az Élhető Települések Országos 
Szövetsége szakértőinek bevonásával. A 
fórumok célja, hogy közös gondolkodás 
induljon el egyes szakterületeken, így 
megalapozva a tudásalapú, integrált 
döntéshozatalt.  
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SZAKMAI FÓRUM A LAKOSSÁG 
BEVONÁSÁVAL 
 
Olyan nyilvános események, ahol a lakosok is 
betekintést nyerhetnek a településfejlesztés 
folyamataiba, szakmai előadásokon és 
interaktív programokon keresztül. Ezek az 
alkalmak segítik az átláthatóságot, a közösség 
bevonását és a társadalmi párbeszéd 
erősítését. 
 

 
 
 

SZAKPOLITIKAI JAVASLATCSOMAG 
Elkészült az Élhető Települések Országos 
Szövetségének szakpolitikai javaslatcsomagja!   
 
Ez az anyag 8 kulcsfontosságú területet ölel fel, 
amelyek nemcsak az élhető települések, hanem 
egy élhető Magyarország alapjait is jelentik. 
 
A javaslatcsomag jelenleg vitaanyagként szolgál, 
és a következő hónapokban szakértőkkel, 
cégekkel és önkormányzatokkal közösen 
dolgozunk a 
véglegesítésén, hogy 
minél több érdekelt 
véleményét tükrözze. 
 
A javaslatcsomagról 
bővebben a videóban 
hallhatnak.  
(A videó kattintásra 
indul.) 
 
 

 
Az ÉTOSZ szolgáltatásai: 
 

Az Élhető Települések Országos Szövetsége támogatást nyújt a magyar települési önkormányzatoknak 

a fenntarthatósági átmenetben. Szövetségünk  a településvezetőknek segít stratégiai koncepciók és 

alapdokumentumok összeállításában, amelyek a település prioritásaihoz igazodnak. 

 

• Stratégiai tanácsadás 

• Városi stratégiák, dokumentumok (FVS, SUMP, SECAP, ITVT) 

• Állapotfelmérések, hatástanulmányok készítése 

• A fejlesztendő célterületek azonosítása 

• Specifikus javaslatcsomag kidolgozása 

• Fejlesztési folyamatok optimalizálása 

• Szakágak közötti szinergiák biztosítása 

• Környezeti, gazdasági, társadalmi szempontok összehangolása 

• Külső szakértői hálózat: azonnali szaktudás biztosítása 

• Monitorozás, utánkövetés  
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HAZAI-ÉS NEMZETKÖZI PÁLYÁZATOK 
 
A pályázati lehetőségek ismerete és kihasználása kulcsfontosságú a magyar települések 
számára, hiszen ezek révén jelentős fejlesztési forrásokhoz juthatnak hozzá. Legyen szó 
infrastrukturális beruházásokról, közösségi terek fejlesztéséről vagy környezetvédelmi 
projektek megvalósításáról, a sikeres pályázatok hozzájárulhatnak a települések 
élhetőségének javításához és a helyi közösségek megerősítéséhez.  
 
Az Élhető Települések Országos Szövetsége biztosítja a hazai és nemzetközi pályázatok, 
forrásszerzési lehetőségek monitorozását az önkormányzati tagok számára és kilistázza 
ezeket a specifikus területi igények, adottságoknak megfelelően. Felülvizsgálja az 
önkormányzat meglévő, és előkészíti a pályázathoz szükséges szakmai anyagokat; a nyertes 
pályázat esetében pedig vállalja a projekt kivitelezésében történő szakmai támogatást.  
 

Néhány kiemelt pályázattípus: 
 

 
EUCF – European City Facility 
 
Az EUCF kiváló lehetőséget kínál a települések számára, hogy megalapozott és 
pénzügyileg vonzó beruházási koncepciókat dolgozzanak ki fenntartható energia- és 
klímacéljaik elérésére. A pályázat nemcsak anyagi támogatást nyújt (akár 60.000 euró 
értékben), hanem szakmai segítséget is biztosít az energetikai beruházások 
előkészítéséhez. Ez különösen előnyös a kisebb önkormányzatok számára, akik 
korlátozott kapacitással rendelkeznek, de hosszú távon szeretnének energiát és 
költséget megtakarítani. 

 

 

 
EUI: City-to-City Exchanges 
 
Az EUI: City-to-City program egyedülálló lehetőséget biztosít a városok közötti tudás- és 
tapasztalatcserére. A résztvevő települések közvetlenül tanulhatnak egymástól, 
gyakorlati megoldásokat vihetnek haza, és személyre szabott támogatásban 
részesülhetnek különböző városfejlesztési kihívások – például lakhatás, klímavédelem, 
mobilitás – kezelésében. A program előnye, hogy gyorsan aktiválható, rugalmas, és 
minimális adminisztrációval jár, miközben valódi, gyakorlati eredményeket hoz. 
 

 

CERV – Citizens, Equality, Rights and Values 
 
A CERV program kiemelkedő lehetőséget kínál a települések számára arra, hogy 
erősítsék a közösségi részvételt, az európai értékekhez való kötődést, valamint 
előmozdítsák az egyenlőséget és a társadalmi kohéziót. Különösen hasznos 
önkormányzatoknak, civil szervezetekkel közösen megvalósított projektekhez, például 
testvérvárosi találkozók, ifjúsági programok vagy emberi jogi kampányok szervezésére. 
A CERV támogatja a demokratikus párbeszédet és az aktív állampolgárságot, így 
hozzájárul egy befogadóbb, élhetőbb és tudatosabb helyi közösség kialakításához. 
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KÉPZÉSI LEHETŐSÉG: FENNTARTHATÓ VÁROSOK 
AKADÉMIA 

... minden, amit a települési fenntarthatóságról tudni 
érdemes 

 
A települési fenntarthatóság sikeres megvalósításához elengedhetetlen az államigazgatás és az 
önkormányzati szektor számára egy átfogó, szinergiákat kiemelő tudásanyag átadása, amely 
összekapcsolja a fenntarthatóság területeit. Ez elősegíti a fenntarthatósági szempontok előtérbe 
helyezését a várostervezés és városirányítás során.  

 
 

Az Élhető Települések Országos Szövetsége 
a már 5. szemeszterét folytató 
Fenntartható Városok Akadémiát, mint 
képzési lehetőséget nyújtja a Szövetséghez 
csatlakozó önkormányzatok tagjainak, 
képzési félévenként 2 fő részére 
díjmentesen.  
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A képzés célja egy szakmai réteg kinevelése a fenntarthatóság koncepciójának szisztematikus és 
gyakorlati alkalmazása céljából a piaci igényeknek megfelelően. A fenntarthatósági célok eléréséhez 
szükség van nemzetközi, európai és regionális együttműködésre, valamint a közigazgatás és helyi 
önkormányzatok megerősítésére. 
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TEGYÜNK EGYÜTT A HAZAI TELEPÜLÉSEK 
ÉLHETŐBBÉ TÉTELÉÉRT! 

 
Miért érdemes követni minket? 
 
Közösségi média felületeinken mindig elsőként értesülhetnek az érdeklődők  friss híreinkről, 
eseményeinkről, programjainkról és különleges kezdeményezéseinkről. Megosztunk 
inspiráló történeteket, kulisszatitkokat, hasznos tartalmakat, és lehetőséget adunk arra is, 
hogy tagjaink aktívan bekapcsolódj közösségünk életébe.  
 
Látogasson el Ön is megújult weboldalunkra... 

 
... vagy kövessen minket közösségi média felületeinken: 
  

@elheto_telepulesek @Élhető Települések 
Országos Szövetsége 

@Élhető Települések 
Országos Szövetsége 
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Minden jog fenntartva! 

FKK- Fenntartható Közösségek Központja Kft 
1026 Budapest Endrődi Sándor utca 65/B 

27522307-2-41 
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12.5. Felek rögzítik, hogy jelen Megállapodás a Felek közötti megegyezés minden elemét tartalmazza. Az írásba nem foglalt 
esetleges további megállapodások jelen Megállapodás aláírásával hatályukat vesztik. 

12.6. Ha jelen Megállapodás bármely rendelkezését bármely illetékességgel rendelkező bíróság érvénytelennek, 
jogszerűtlennek vagy kikényszeríthetetlennek nyilvánítja, ez a Megállapodás fennmaradó rendelkezéseinek 
érvényességét, jogszerűségét és kikényszeríthetőségét nem befolyásolja. Felek kötelesek továbbá az érintett 
rendelkezést az eredeti szándékukhoz érdemben legközelebb álló, azt leginkább tükröző jogszerű, érvényes, 
kikényszeríthető rendelkezéssel pótolni. 

12.7. A Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a magyar jog szabályai alkalmazandók, a kollíziós jogi szabályok 
kivételével. Felek a Megállapodásból eredő vagy azzal összefüggő minden jogvitát elsősorban békés úton, tárgyalások 
útján kívánnak rendezni. Ennek sikertelenségére esetére a Felek a jogvitájuk eldöntésére a Budakörnyéki Járásbíróság 
vagy a Budapest Környéki Törvényszék közül a hatáskörrel rendelkező bíróság illetékességét kötik ki.  

Jelen Megállapodás 12, azaz tizenkettő pontból és 7, azaz hét oldalból áll, amelyet Felek, mint akaratukkal mindenben 
megegyezőt elolvasás és közös értelmezés után jóváhagyólag 3, azaz három eredeti példányban írnak alá.  

Budapest, 2025. (...) 

(...) 
Önkormányzat 
képviseletében 

(...) 
Polgármester 

FKK Fenntartható Közösségek Központja Kft. 
Megbízott 

képviseletében 
Dr. Bartuszek Lilla Judit 

ügyvezető 




